

购置税减半 眉山车市升温

截至昨(13)日下午3时,我市共有300辆1.6升及以下排量乘用车享受购置税减半新政

本报记者 刘娟 文/图

“进入10月,签单买车者增多了不少,其中购置税新政功不可没。”昨(13)日,记者在眉山城区财富中心一家汽车4S店采访时,销售员肖雄告诉记者,国家对购买1.6L及以下排量乘用车实施减半征收车辆购置税的优惠政策后,眉山汽车市场升温不少,“之前还在犹豫的顾客果断下手了。”

走访

新政成为影响签单的重要原因

10月8日,市民刘鹏飞在眉山城区某4S店提了一辆1.4T排量的新车。他告诉记者,9月下旬,他就到店里看过车,当时虽有一定优惠,但他还想观望一段时间,希望能再省点,所以一直没签合同。

9月30日晚,当他看到小排量汽车购置税减半的消息后,立刻兴奋起来,第二天就到店里签单了。“我看中的那款菲亚特汽车按原来的税收政策,购置税要缴1.2万元,新政出来后,我将节约6000元。”刘鹏飞高兴地说。

不少汽车4S店负责人都表示,国庆以来,至少有30%的人是在购置税减半新政策刺激下签单的。眉山城区某4S店主管刘玲给记者算了一笔账。她以店里的一辆小排量车为例,车身价是21.78万元,正常购置税是1.86万元,购置税减半,购车者可节省9300元,相当于一年的油费了。



解读

购置税减半 包括7座和带T车型

针对市民关注的“1.6L及以下排量乘用车购置税减半是否包含了七座车和带T车型”等一系列疑问,记者咨询了市国税局工作人员。

据介绍,按照财政部、国家税务总局文件规定,“自2015年10月1日起至2016年12月31日止,对购置1.6升及以下排量乘用车减按5%的税率征收车辆购置税。所称乘用车,是指在设计和技术特性上主要用于载运乘客及其随身行李或临时物品、含驾驶员座位在内最多不超过9个座位的汽车。”按政策符合财税〔2015〕104号文件条件的排量没有超过1.6L的车型(含1.6T及以下排量带T车型),且是座位数不超过9个(含驾驶员座位)的乘用车,无论是国产还是进口,均可享受政策优惠。

乘用车购置日期按照《机动车销售统一发票》或《海关关税专用缴款书》等有效凭证的开具日期确定。

当天下午3点,我市办理1.6升及以下排量乘用车300辆,征收税款119.32万元,减免税款119.32万元。

措施

加强宣传力度 确保执行到位

为高效、规范落实此项惠民政策,市国税局迅速组织车购税分局人员学习文件精神,并下发了《眉山市国家税务局关于做好1.6升及以下排量乘用车购置税减半征收工作的紧急通知》,要求各单位切实做好新政宣传工作,确保纳税人应知尽知,应享尽享。同时,要求各汽车经销商、代征便民服务点认真落实政策规定,不许更改发票时间,严格减征时间和范围等,若出现问题,将取消代征资格。

“此次的车购税税收优惠政策是国家利用税收杠杆来引导居民消费节能、环保的小排量汽车,支持和推动汽车产业结构优化和消费升级,以缓解环境和能源压力。同时也让购买小排量乘用车的纳税人享受到了实实在在的优惠。”市国税局工作人员如是说。



“草根乐队”的音乐梦

曾筱慧 本报记者 余毅 文/图

2014年10月,38岁的吉他手陈松、30岁的鼓手张俊良、27岁的主唱兼吉他手张松、23岁的贝斯手毛梦琳,因对音乐的共同热爱和执着,组建了青神本土第一支电声乐队——天空乐队。

“天空——天马行空,自由且不受约束地做着与音乐相关的梦,追求与音乐相关的事业,并希望借己之力集结青神本土更多热爱音乐的力量,这也是天空乐队队名之下蕴藏的美好音乐梦想。”日前,在接受记者采访时张松说。

因为音乐 他们走到一起

今年38岁的吉他手陈松,曾当过酒吧服务员,开过饭店,卖过手机、童装,现从事保险行业,这些看似与乐队不相关的职业,却支撑着他20多年的音乐梦想。

曾经的张俊良,是背着吉他全国各地奔走参加选秀大赛的音乐浪子,也曾在选秀比赛中取得过较好成绩。即将年满三十的他,选择回到家乡,承担起家庭的重担,同时以更加平静的心态做最踏实的音乐。

今年27岁的张松,曾在部队服役

8年,退伍回到青神,足足花了他一年多的时间才与社会接上轨,而重拾的音乐则让他再次“活”了过来。“我不想那种活在今天就能预见明天甚至后半辈子的生活,做音乐虽然苦,但至少我是快乐的。”张松说。

毛梦琳是乐队中年龄最小的成员,目前正在音乐专业读大四,在同龄人都极力寻求稳定职业的时候,她选择将一年的社会实践及未来的职业生涯都投入到与乐队相关的事业。

四个年龄跨度差异大,有着截然不同工作的他们,却对音乐有着十足的热忱,他们的缘分也由一家音乐酒吧而起。

2013年,张俊良与张松同时应聘上酒吧的驻唱歌手而彼此熟悉,同样热爱音乐的他们很快打成了一片,后来结识了毛梦琳和常来听他们演出的陈松,志同道合的他们,一谈起音乐就停不下来。

因为音乐 他们携手前行

“既然都这么喜欢音乐,为何不组建个乐队?”提议一出,得到了众人的赞同,“天空乐队”由此诞生。

谈及未来,陈松说,“我们将创作出更多有自己风格的歌曲,并通过乐队整体水平的提升实现‘走出去’,让更多人知晓、喜欢乐队。”

乐队组建之初,大家趁着酒吧开

东坡区10小时办理一起集体财物损毁价格鉴定

本报讯(发改宣)近日,东坡区秦家镇春光村部分村民因原农机站土地权属纠纷,拆毁原农机站房屋和围墙,影响恶劣。为严厉打击故意损坏财物的不法行为,东坡区公安分局及时成立专案组,并委托区价格认证中心对损毁财物进行价格鉴定。

委托受理后,该区价格认证中心迅速成立价格鉴定小组,制定价格鉴定作业方案,立即开展现场勘察。由于标的已灭失,无法复原进行实物勘察,且损毁房屋没有房产证和土地使用证,房屋墙体厚度、房

产成新率和实际损毁房屋面积难以确定。该价格认证中心庚即召集区公安、国资及当地镇政府,集体研究审议房屋成新率、建筑面积等矛盾焦点和难点问题,并要求委托机关提供符合要求的损毁房屋测绘报告。在开展价格调查的基础上,严格按照操作规程和标准,东坡区价格认证中心受理仅10个小时,完成了这起损坏财物价格鉴定,有力地支持了公安机关严厉打击损坏财物的不法行为,及时消除了此次事件的不良社会影响。

彭山乡村老年文艺宣传队 变身家庭邻里纠纷调解队

本报讯(罗仲华 特约通讯员 刘树军)“不赡养父母违法。我们父母的今天,就是我们自己的明天。你让父母看自己难看的脸色,今后你的儿女也一定会让你看他们难看的脸色。正所谓,屋檐水点点滴。房子上的雨水,后面的总是跟着前面的往下滴的呀!”

近日,彭山区公义镇红旗村老年文艺宣传队队员张明福、李云祥等人,针对该村王家3个儿媳与其公公婆婆在赡养问题上发生的纠纷一事,专程登门做调解劝导工作。通过苦口婆心的法律法规和传统美德宣传与教育,王家3个儿媳不仅当场向父母道了歉,而且还表示要好好孝敬父母,时刻把自己的良好形象展现给儿女,让自己的一言一行在儿女面前起到表率作用。

张明福、李云祥等人为王家成功调解赡养纠纷,仅是该村老年文艺宣传队成功调解家庭邻里矛盾纠纷的个例。据介绍,为让老年文艺宣传队充分发挥队员年纪大、经历多,社会实践经验丰富的作用,实现全村家庭团结邻里和谐的目标,自2012年以来,该区108个村社区老年文艺宣传队,已先后在农村和社区演出文艺节目1.3万余场,解决家庭邻里纠纷1380余件,既活跃和繁荣了基层文化生活,又有效促进了当地的家庭邻里团结与社会和谐。

据介绍,像红旗村老年文艺宣传队一样,摇身一变成了家庭邻里纠纷调解队的村老年文艺宣传队,在彭山一共有108个。这些老年文艺宣传队的共同特点是,平时编排节目、表演节目,跨村跨镇交流表演节目,一旦遇上村里的家庭邻里纠纷,就充当义务调解员,帮助家庭邻里化解矛盾,为促进家庭邻里的团结与和谐发挥余热。

据不完全统计,近3年来,该区108个村社区老年文艺宣传队,已先后在农村和社区演出文艺节目1.3万余场,解决家庭邻里纠纷1380余件,既活跃和繁荣了基层文化生活,又有效促进了当地的家庭邻里团结与社会和谐。

最高奖金 100万元

中国福利彩票

满堂彩

百万大奖 千万豪礼 码上赢

狂送8000部时尚手机!

豪礼1 iPhone6

豪礼2 小米手机

豪礼3 百万红包

码上奖 促销活动说明:

1. 使用手机“扫一扫”功能,扫描玩法一区中的二维码,即可下载中彩网手机客户端参与本次“码上奖”促销活动,抢得现金红包,更有iPhone6、小米手机等你来拿。
2. 购彩用户在活动期间每日13:00至21:00可参与本次“码上奖”促销活动,使用中彩网手机客户端扫描玩法一区中的二维码后即时告知是否中奖,红包、手机即派发。
3. 如遇玩法一区中参与“码上奖”促销活动的二维码刮破、损坏、手机无法识别等情况,用户也可登录中彩网(www.zhzw.com)在“码上奖”促销活动专区,根据提示,通过输入验证码的形式参与促销活动。
4. 活动期限:自2015年10月10日起至2015年11月18日止。
5. 如有任何疑问可登陆中彩网(www.zhzw.com)了解详情或拨打中彩网客服热线010-68709418。

扶老 助残 救孤 济困

中国福利彩票发行管理中心 宣